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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Brno, 26. 10. 2015 
 
MUZEUM ROMSKÉ KULTURY OSLAVÍ VÝROČÍ SLAVNOSTNÍM PLESEM A KONCERTEM 
MONIKY BAGÁROVÉ 
 
Muzeum romské kultury letos slaví výročí 10 let jako státní instituce. V roce 2005 se stalo 
příspěvkovou organizací Ministerstva kultury ČR poté, co od roku 1991 existovalo jako 
nezisková organizace. Jubileum oslaví uspořádáním slavnostního plesu v prostorách 
brněnského kulturního centra Semilasso. Ples, který se koná pod záštitou hejtmana 
Jihomoravského kraje JUDr. Michala Haška a primátora statutárního města Brna Ing. Petra 
Vokřála, se uskuteční v sobotu 28. listopadu 2015. Hlaví hvězdou plesu bude zpěvačka 
Monika Bagárová, která dnes žije a vystupuje převážně v zámoří. Kromě jejího koncertu se 
hosté mohou těšit na tombolu, promítání filmu o muzeu, módní přehlídku, a samozřejmě i 
na tradiční romskou lidovou hudbu, latino a čardáš v podání Zdeněk Lázok Bandu, která 
poslouží také jako taneční doprovod. 
 
Součástí velkolepého plesu bude rovněž předání Ceny Muzea romské kultury, která je 
každoročně udělována lidem, jenž se zasloužili o rozvoj a popularizaci romské kultury a 
přispívají k mezikulturnímu dialogu. A proč se muzeum rozhodlo oslavit své výročí právě 
tímto způsobem? Pracovník muzea Radek Žák vysvětluje: „Hudba a tanec patří 
k nejvýraznějším prvkům romské kultury. Považujeme za symbolické oslavit muzeum, které 
tuto kulturu dokumentuje, právě akcí, kde se tyto dva prvky potkávají. Ples Muzea romské 
kultury je určen široké veřejnosti a všichni jsou srdečně zváni“. – pozn. RŽ – mé vyjádření 
bude možná vhodné nahradit či doplnit Vaším. 

Vstupenky za symbolickou cenu 200 Kč je možné zakoupit v předprodeji v Muzeu romské 
kultury či na www.ticketportal.cz. 

 

 
Muzeum romské kultury je jedinou institucí v Evropě, která dokumentuje kulturu Romů. 
Své unikátní sbírky řemesel, umění, textilu či fotografií uchovává v depozitářích, ale také 
prezentuje pro veřejnost ve stálé expozici „Příběh Romů“. Exponáty zde doplňují 
audiovizuální projekce a dioramata v životní velikosti. Pro veřejnost nabízí také přednášky, 
workshopy, pracuje s dětmi ze sociálně znevýhodněných rodin. Muzeum romské kultury 
bylo založeno již v roce 1991, roku 2005 se stalo příspěvkovou organizací Ministerstva 
kultury ČR a letos tedy slaví výročí 10 let jako státní instituce. 
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